

# МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Г. МОСКВА

★ 1 ЯНВ 1944

## Гимн победы

Ровно в полночь мы услышали торжественную мелодию и слова нового государственного гимна. В тот же момент он донесся и до фронтов, где наши славные воины ведут решающие битвы за честь и независимость нашей Родины. Гимн далеко разносился по необъятным просторам Советского Союза.

Славься, Отечество наше свободное,  
Славы народов надёжный оплот!

В этих словах — великий смысл. Гимн Советского Союза простыми словами передает все ощущения, какими охвачен советский народ. Мы думаем только об одном — как можно скорее смести со своего пу-

ти презренных фашистских захватчиков и навсегда отбить охоту у кого бы то ни было посягать на нашу свободу. Я слышу в звуках гимна могучий голос советского народа, чувствую его непреклонную волю к победе.

Новый гимн — это наш стяг, с которым народ идет к счастью.

Первое исполнение гимна является для всех нас волнующим историческим событием.

И. С. КОЗЛОВСКИЙ,  
народный артист Союза ССР, лауреат Сталинской премии.